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Порядок выдвижения кандидатов в органы управления
 и контроля Товарищества
Выдвигать кандидатов для избрания в выборные органы Товарищества вправе:

· действующие выборные органы Товарищества;

· члены Товарищества.

В органы управления  Товарищества не могут быть избраны лица, не выполняющие обязанности члена Товарищества, предусмотренные законодательством и Уставом Товарищества.

Основаниями для рассмотрения кандидатуры в выборные органы  Общим собранием являются:

· письменное согласие кандидата на выставление своей кандидатуры на голосование с указанием необходимых сведений, позволяющих оценить профессиональные и личные качества кандидата за его подписью по установленной форме;
· отсутствие у кандидата задолженности по обязательным платежам в Товарищество;

· соответствие кандидатуры требованиям законодательства, Устава и внутренним регламентам Товарищества.

Письменное согласие кандидата   вручается  председателю Товарищества или иному  уполномоченному лицу и регистрируется в Журнале регистрации входящей корреспонденции. Согласие кандидата на выставление его кандидатуры на голосование должно быть получено правлением после опубликования Уведомления о проведении Общего собрания, но не позднее, 10 (десяти) дней до даты его проведения.

В согласии кандидата указываются:

· фамилия, имя, отчество кандидата, данные документа, удостоверяющего личность кандидата (серия, номер документа, дата и место его выдачи, наименование органа, выдавшего документ);

· наименование органа Товарищества, для избрания в который выдвигается кандидат;

· иные сведения о кандидате, предусмотренные Уставом Товарищества или внутренним документом, регулирующем деятельность соответствующего органа Товарищества;

· фамилии, имена, отчества членов инициативной группы, выдвигающей кандидата с подписями или название действующего выборного органа, выдвигающего кандидата с подписью его руководителя или только ФИО кандидата с подписью (в случае самовыдвижения).

Организатор собрания обязан рассмотреть кандидатуры и принять решение о включении их в списки на голосование на Общем собрании  или об отказе о включении в списки на голосование не позднее 5 (пяти) дней до даты проведения Общего собрания.

Решение об отказе во включении в списки на голосование может быть принято организатором собрания в следующих случаях:

· не соблюден срок подачи предложения, установленный Уставом Товарищества и настоящим Регламентом;

· кандидат на включение в списки не является на дату подписания согласия членом Товарищества;

· информация о кандидате в выборный орган не позволяет судить о его квалификации и опыте работы, не содержит данных удостоверения личности, адреса регистрации или признана недостоверной;

· кандидат систематически не выполняет или ненадлежащим образом выполняет свои обязанности перед Товариществом, установленные Уставом Товарищества;
· кандидат не может быть избран в данный выборный орган по основаниям, предусмотренными законодательством, Уставом или утвержденными в надлежащем порядке регламентами Товарищества.

При включении кандидата в список на голосование, информация о кандидате должна быть в течение 3 (трех) дней с даты принятия решения об этом размещена на информационном стенде Товарищества и (или) на сайте Товарищества в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (при его наличии).
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